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Життя – це вольовий акт. Бути чи не бути? Безперечно, бажання кожного Божого 
створіння – бути. Це цілком закономірно і виправдано. Але бути ким чи не бути ким? Як 
залишитися собою, не згубити те гірчичне зернятко світла, що є в нас у всіх без винятку 
після яблука, що було надкушено. 

Відомим є той дивовижний факт (з огляду на «прогрес»), що середньовічна людина 
знала про себе набагато більше, не знаючи «благ» «цивілізації», була занурена у себе, 
тобто була ближчою до Бога. Тому, здається, сучасна людина, яку шалено поглинає 
матеріальний світ, має бути більш відповідальною перед собою, добре пам’ятаючи, що 
вона створіння Небес, покликане і приречене до Буття. Що вона має робити? Насправді 
дуже мало: бажання доброго, серця справедливого, любові щирої, справжньої. Tria 
vitandasunt: odium, invidia, contemptus. (Трьох речей треба уникати: ненависті, заздрості 
і зневаги).

Стає реальним присутність дихання Одкровення Св. Iоанна Богослова і хочеться 
прошепотіти: прости!

«Порятунок людини в тому, що вона може прищепитися до стовбура вічного дерева 
життя через нікчемний саджанець – вчинок добра» (Арх. Іоанн Крестьянкін).

Добро справжнє завжди втішає, несе найвищу духовну радість тому, хто це робить. 
Єдиною неегоїстичною радістю є власне радість добра. Це чудово і має бути осмислено. 

Спробуємо виявляти свої праведні почуття у дрібницях: не вбивати свого візаві ні 
словом, ні жестом.

Щоб не впасти в сумнівний стан достатньо запалити свічку в темній кімнаті, щоб 
світло охопило увесь ефір.

«Епоха Гуттенберга», що розпочалася з першої друкованої книги – Біблії, наблизила 
нас до можливості пізнати себе і цей світ через друковане Слово.

Німецького винахідника книгодрукування зображували з розгорнутим аркушем 
паперу в руках, на якому був напис «Fiat lux» (Хай буде світло). Так хай буде Світло у всіх 
сенсах! 

Т.І. ГОЛОВІНА, 
науковий бібліограф
(Академія адвокатури України)

FIAT LUX! (ХАЙ БУДЕ СВІТЛО!)

Немає нічого більш важлиого від речей, існування 
яких недоказано і взагалі малоймовірне 

(Герман Гессе)
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